北京朝阳公司代理注册可以提供地址作为注册地址吗?

产品名称	北京朝阳公司代理注册可以提供地址作为注册地 址吗?
公司名称	北京瑞增国际文化有限公司
价格	100.00/个
规格参数	
公司地址	北京市顺义区后沙峪绿地启航国际14-710
联系电话	010-50933568 17611406888

产品详情

北京朝阳公司代理注册:想要注册一家公司就必须要办理营业执照,这是当今时代每个工商部门的规定。而对于很多刚出来创业,对工商注册那一系列流程不熟悉的朋友来说,选择代办营业执照无疑是好的选择了。而不管公司从事什么行业,都必须要有注册地址才能办理营业执照。所以很多朋友会直接让代办营业执照的机构提供地址,但大多数时候,代办营业执照的机构都提供的是的地址,那么在办理营业执照的时候是否可以使用地址作为注册地址呢?

北京朝阳公司代理注册:一般来说,只要不是特殊行业也不是特殊情况,代办公司营业执照都是可以使用地址作为注册地址的。但不管是让代办公司营业执照的机构提供也好还是自己去办理也好,对于注册地址的要求都必须是具有商用性质的才可以,否则的话是无法办理营业执照的。

北京朝阳公司代理注册:所以,尽管代办营业执照时可以使用的地址作为公司的注册地址,但大家要注意的是,这个注册地址必须是具有商用产权的才可以,而像一般的私家住宅这样的都是不可以用来作为注册地址的。另外,有些行业比较特殊的,比如做餐饮行业的,对地址的要求比较严格,即便是代办营业执照也是需要提供真实地址的,所以如果是从事这一类行业的朋友建议您事先找好注册地址。